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1. Bevezetés 

Mikor megkezdtem a tanulmányaimat, szinte nem volt olyan félévem, hogy valamelyik 

tanár ne bátorított volna arra, hogy használjuk ki az ERASMUS+ program nyújtotta 

lehetőségeket és menjünk, tanuljunk külföldön. A második félévem után szinte biztos 

voltam, hogy szeretnék részt venni ebben a cserediák programban. Választásom azért 

esett pont Németországra, mert szerettem volna fejleszteni a német nyelvtudásomat a 

meglevő angolom mellett. Az sem elhanyagoldandó tény, hogy mivel gazdasági szakon 

tanulok, Németország egyben Európa egyik gazdasági nagyhatalma, így szakmai 

szempontból sem volt utolsó. Mivel nagynénémék ott laknak Stuttgart környékén ezért 

elkezdtem nézelődni, hogy van-e a közelben partner egyetem, így találtam rá Esslingenre. 

 

 

 

 

2. Kiutazás 

Mivel már többször jártam Stuttgartban, a jól megszokott Eurowings légitársasággal 

utaztam ki repülővel. Direkt járat van Budapestről és ha időben megveszed a jegyet, akkor 

nem sokkal drágább, mint mondjuk a vonat vagy a busz, azonban sokkal időtakarékosabb 

és kényelmesebb. Egyébként a kiutazási opciók összehasonlításához tudom ajánlani a 

goeuro.com nevű weboldalt ahol különböző utazási módokat lehet összehasonlíttatni 

könnyen és gyorsan. 

 

 

  



3. Közlekedés 

Iszonyat jó közlekedési hálója van Stuttgartnak, az Sbahn hálózattal gyorsan és 

könnyedén elérhető a legtöbb környékbeli település, mint ahogyan Esslingen is. A 

repülőtérről például direkt busz van Esslingenbe. A tömegközlekedés a legtöbbször percre 

pontosan jár, bármilyen fennakadás esetén azonnal értesítve vannak az utasok. Nekem 

például nagy hasznomra vált, hogy a VVS nevű applikációval tudva a megállók vagy 

helyek neveit könnyedén meg tudtam nézni az egyes járatok indulási vagy érkezési 

időpontját. Mivel én nem Esslingenben laktam, ezért mindenképpen vennem kellett egy 

szemeszter bérletet, ami 200€ volt és mindenre érvényes. Egyébként meg nem feltétlenül 

szüséges ennek a kiváltása mert a diákigazolvány ingyenes közlekedésre jogosít fel 

hétköznaponként 18:00 óra után illetve hétvégente, viszont véleményem szerint ha valaki 

be szeretné járni a környéket, akkor annak mindenképpen érdemes kiváltania a 

szemeszter bérletet. Az alábbi kép Stuttgart Sbahn hálózatát ábrázolja, amiből jól látszik, 

hogy könnyedén megközelíthetőek a környékbeli városok is. 

  



4. Szállás 

Ahogyan azt már fentebb említettem, nagynénémék ott laknak Stuttgart környékén, így én 

velük laktam az ottlétem ideje alatt. Bár elejében féltem, hogy így kimaradok a kollégiumos 

bulikból vagy nehezebben fogok tudni barátkozni, szerencsére alaptalan félelem volt ez. 

Nem érzem úgy, hogy emiatt kevesebb élményben lett volna részem, viszont jártam 

mindkét kollégiumban ahol a többiek voltak elszállásolva és azt kell mondanom, hogy 

nagyon kultúrált, tiszta körülmények között éltek. Mindenkinek saját szobája volt és ketten 

osztoztak egy fürdőszobán, az ajtói pedig zárhatóak voltak kívül-belül, így nem kellett attól 

félni, hogy valaki rányit a másikra. A konyhák is jól felszereltek és tiszták voltak, mindenki 

igyekezett rendet hagyni maga után. Mindezek mellett mindkét kollégiumból könnyen lehet 

közlekedni az egyetemre busszal de akár gyalog is. 

 
 

5. Tanulmányok 

Arra mindenképpen szeretném felhívni a figyelmet, hogy ha valaki ERASMUS+ 

programban szeretne részt venni, a tárgyak könnyebb akkreditálhatósága érdekében 

hagyja a szabadon választható tárgyakat illetve a szakmai nyelvet arra a félévre, mikor 

kiutazna. Mivel én már a 6. félévemben utaztam ki, így a szabadon választható tárgyaim 

már teljesítve voltak a szakmai nyelvvel együtt. Lényegében ugyanúgy csináltam a 

tárgyaimat az Óbudai egyetemen, mint az Esslingeni egyetemen, csak ugye 

kedvezményes tanrenddel. Kiutazásom előtt mindegyik tanárral egyeztettem, hogy hogyan 

teljesíthetem az adott tárgyat, és mint azt már korábban említettem, nagyon támogatóak 

voltak a kiutazásomat illetően. Esslingenben félév elején minden tanár tisztázza a 

követelményeket, amiket -ha teljesen őszinte vagyok- nem nehéz teljesíteni. 

 

German Language 

A félév kezdete előtt csinálni kell egy szintfelmérő tesztet. Erre semmilyen felkészülés nem 

szükséges, a tényleges szintjét próbálják bemérni a meglevő német nyelvtudásodnak. Én 

régebben tanultam rövig ideig németet, így a négyből a harmadik csoportba kerültem, ami 

A2-es szintnek felel meg. Az első héten intenzív óráink voltak minden nap, a 

későbbiekben pedig heti egy alkalommal volt három óra. Kiemelném, hogy az órák mellett 

fontos, hogy ha már alap kommunikációs szinten van a nyelvi tudásod akkor ismerkedj és 

szerezz német barátokat, sokkal könnyebben lehet tanulni ha közben folyamatosan 

használod a nyelvet. Az órák érdekesek voltak és az azokon való részvétel kötelező volt. 

  



German History and Culture 

Nagyon ajánlom ezt a tárgyat! Mr. Starzmann kiváló oktató, a tananyag mellett rengeteg 

érdekességet mesél a kultúrákról, illetve a múltból eredő, mai napig megmutatkozó 

hatásokról. Ő vezeti a félév során szervezett kirándulásokat is, amiken való részvételt 

szintén ajánlom mert hatalmas élmény. 

 

Intercultural communication és Seminar International Cultures 

Ha valakit érdekelnek a kultúrák, a szokások, illetve, hogy egyes népeknek milyen 

kommunikációs jellegzetességei vannak, ezt a tárgyat is nagyon ajánlom. Rengeteg 

érdekességet tanultam, amit szinte rögtön alkalmazni tudtam a gyakorlatban a nemzetközi 

Erasmusos csoportunkban. Nem csak szakmai téren segít sokat a tárgy, de a mindennapi 

életben is. Segítségével sokkal könnyebben értem meg az eltérő kultúrával rendelkező 

embereket, ami ebben a globalizált világban nagyon jól jön. 

 

Interpersonal and Intercultural Skills 

„Milyen képességekre van szüksége egy mai menedzsernek?” volt a témája a 

prezentációnknak s eköré épültek az előadások is egész félévben. Voltak érdekes 

szituációelemzések és nagyon interaktív óra volt az összes. Nagyon tetszett, ezt is csak 

ajánlani tudom, mert amellett, hogy érdekes nagyon könnyen teljesíthető tárgy. 

  



6. Egyéb élmények, utazások, tippek 
 

Nagyon nehéz összefoglalni fél évet, de annyit biztosan mondhatok, hogy hatalmas 

élmény. Nem árt, ha az ember időben elkezd készülni a kiutazásra, anyagi szempontból 

is, mert sokszor a szervezett kirándulásokon kívül megéri még közös utazásokat beiktatni.  

Úgy érzem, hogy a kintlétemből kihoztam a legtöbbet: életreszóló barátságok köttettek, 

felejthetetlen élményeket szereztem és hát csináltunk őrültségeket is (pl.: fussunk 

maratont poénból), melyekre mindig szívesen fogok visszaemlékezni. Az Erasmusnak 

igazából soha nincs vége, mert mindig ott van veled, életed egyik legjobb részeként. 

Bárkinek bármi kérdése van, nyugodtan keressen meg a fent megadott elérhetőségeken, 

örömmel válaszolok! Köszönöm a lehetőséget! Meséljenek a képek helyettem: 

 
 

  


